

お詫びと訂正

「認知症ライフパートナー検定試験 3級公式テキスト」の本文中、以下の箇所に誤植がございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018年3月1日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正
18頁	図1-4の説明文(一番下の行)	脳研肝障害、頭部損傷など	脳血管障害、頭部損傷など
32頁	表1-9 「脳の検査」の欄	「脳背髄液検査」	「脳脊髄液検査」
32頁	本文・上から3行目・4行目	ガラントミン(レミニール)、リバスタグミン(リバスタッチパッチ、イクセロンパッチ)	レミニール(ガラントミン)、リバスタッチパッチ／イクセロンパッチ(リバスタグミン)
80頁	本文・上から12行目	・・・、人とコミュニケーションに必要な・・・	・・・、人とのコミュニケーションに必要な・・・
214頁	本文・下から3行目	・・・46都道府県に支部を持ち、・・・	・・・47都道府県に支部を持ち、・・・

※今後、万が一訂正等が発生した場合には、当協会ホームページにてお知らせいたします。